Objekt: Hauspost Onkel Pös Carnegie Hall Museum: rock 'n' popmuseum Udo-Lindenberg-Platz 1 48599 Gronau 02562-8148-0 info@rock-popmuseum.de

Sammlung: Memorabilia

Inventarnummer: 2018.14.2

## Beschreibung

Novemberprogramm des Hamburger Jazzlokals "Onkel Pös Carnegie Hall". Das Exemplar ist vergilbt, mutmaßlich wurde es mit Matritzendruck erstellt. Unter dem Titel "Onkel Pö gibt bekannt" ist das Programm für den November aufgelistet.

Das "Onkel Pö", wie die Kneipe meist nur genannt wurde, war ein bekanntes Hamburger Szenelokal, in dem im Laufe der Jahre zahlreiche bekannte Künstler auftraten. Darunter Größen wie Al Jarreau, U2 oder John Abercrombie.

Es existierte von 1970 bis 1985.

## Grunddaten

Material/Technik: Papier / gedruckt

Maße: A4

## Ereignisse

Gedruckt wann

> Onkel Pös Carnegie Hall wer

WO

## **Schlagworte**

- Kneipe
- Programm